0100=14

0101=f4 4

0110={}-F4 0111=4h v i 41 1[2]
GPA3 [15:12] 0000=4 A\ 0001=4r H} 0000
0010=UART RTSn [0] 0011=f4 1
0100=1# & 0101=f# 4
0110=f# 1 0111=4h s i 41 1[3]
GPA4 [19:16] 0000=f1 A\ 0001=4y 1} 0000
0010=UART RXD[1] 0011={} &
0100=f ¥ 0101=f# 1
0110={}-F4 0111=4h T i 41 1[4]
GPA5 [23:20] 0000=4r A\ 0001=4r H} 0000
0010=UART RTXD[1] 0011={i &4
0100=1# & 0101=f4 4
0110=f# 1 0111=4h s i 41 1[5]
GPAG [27:24] 0000=4r A\ 0001=4r H} 0000
0010=UART CTSn[1] 0011=f#
0100=f ¥ 0101=f# 1
0110=f# 1 0111=4h s i 41 1[6]
GPA7 [31:28] 0000=f1 A\ 0001=4y 1} 0000
0010=UART RTSn [1] 0011=f# &4
0100=1# & 0101=f# 4
0110={}-F4 0111=4h T i 41 1[7]
GPADAT fir ik
GPA[7:0] [7:0] ity U AN LI, AR (7 A7 A5 BRORAS 2 1 Ky i B s, A A
RS TR 3 OE A DhBEE R, SR B e SUIR{E
GPAPUD i ik
GPA[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 bhr/ R Hr




01="FHuffi g
10=_F4iftifig

n=0~7

11=f B4
GPACONSLP | fi. Eitipa HIEHIRZS
GPA[N] [2n+1: 2n] 00=f4frt 0 00
n=0~7 01=fr i 1
10=4 N\
11=5 5E RS AH

GPAPUDSLP IhA Eiip

GPA[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 4/ T4
n=0~7 01="FHuffi g

10=_L-fifi fig

11=fR #

10.2.2 ¥ B 4|78

i B ) A i A TN 2 15 4%, 7942 GPBCON . GPBDAT . GPBPUD. GPBCONSLP .

GPBPUDSLP.

AL ik 9] ik 2 AE
GPBCON 0x7F008020 = Ui B L AT AT Ay 0x40000
GPBDAT 0x7F008024 B Ui I B & A A AE X
GPBPUD 0x7F008028 = Ui B L4 A7 8 0x00005555
GPBCONSLP 0x7F00802C B5 g 1 B HERRAS AP B A A 0x0
GPBPUDSLP 0x7F008030 B Uiy 1 B MERRAR 2B pr/ T hr A A2 0x0




GPBCON L e HIEHIRGS
GPBO [3:0] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010=UART RXD[2] 0011=Ext.DMA i3k
0100=IrDA RXD 0101=ADDR_CF{[0]
0110={4-81 0111=4 s i 41 1[8]
GPB1 [7:4] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000
0010=UART TXD[2] 0011=Ext.DMA Ack
0100=IrDA TXD 0101=ADDR_CF{1]
0110={#4 0111=41 T2 1[9]
GPB2 [11:8] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010= UART RXD[3] 0011= IrDA RXD
0100= Ext.DMA Reg 0101= ADDR_CF[2]
0110=12C SCL[1] 0111=#MH i 2H 1[10]
GPB3 [15:12] 0000=#f1 \ 0001=# th 0000
0010= UART TXDI[3] 0011= IrDA TXD
0100= ExtDMA Ack  0101={#%#
0110= 12C SDA[1] 0111=A#}Br 74 1[11]
GPB4 [19:16] 0000=f1 A\ 0001="y ! 0010
0010= IrDA SNBW 0011=CAM FIELD
0100=CF DataDIR 0101=f4 i
0110={4-81 0111=4h s i 41 1[12]
GPB5 [23:20] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010=12C SCL[0] 0011=f#
0100=fR i 0101=f#
0110={4-81 0111=4h s i 41 1[13]
GPB6 [27:24] 0000=%1 \ 0001="4i th 0000
0010= 12C SDA[0Q] 0011=f#
0100=1#% 0101=14 4
0110={#4 0111=41irp 2 1[14]




GPBDAT (72 Eiiipe

GPB[6:0] [6:0] 2 1A DA i NS 1 S RS PR A A BRPDR A o 2243 A DA i e o L,

PR TARR IO AH ] o i AR DO RE RTINS, B IBORB 2 S

GPBPUD i ik
GPB[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 _Fhi/ T4
n=0~6 01="FHrfifE
10=_L-hrflifie
1={R
GPBCONSLP | . Eitipa HIEHIRZS
GPB[n| [2n+1: 2n] 00=ffrt 0 00
n=0~6 O1=ftt 1
10=Hr A\
11=5 56 HRRASAH
GPBPUDSLP | fir ik
GPBI[n] [2n+1: 2n] 00=2% 1L bhi/ T s
n=0~6 01="FHrflifiE
10=_Fhuffifig
11=fi B4

10.2.3 % 0 C &4 178

Ui 1 C 458 2 A2 A 6 TN ) 2 42 2%, 20 7ll/2 GPCCON. GPCDAT. GPCPUD . GPCCONSLP,
GPCPUDSLP,



AL Hudik e ik 2 AE
GPCCON 0x7F008040 B5 g C Mo A AR 0x0000
GPCDAT Ox7F008044 W5 i C B A A HsE X
GPCPUD 0x7F008048 = Ui C L4 78 0x00005555
GPCCONSLP 0x7F00804C 54EE Ui 1 C R A 2T B 25 A7 2 0x0
GPCPUDSLP 0x7F008050 9 iy 1 C HREMRAS b/ oy 25 A7 4 0x0
GPCCON L ik WILHIRGS
GPCO [3:0] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010=SPI MISO[0] 0011=f¢ ¥
0100=1## 0101=14 4
0110=14-81 0111=4 s Wi 41 2[0]
GPC1 [7:4] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000
0010=SPI CLK [0] 0011=4F4
0100=fR i 0101=f#
0110={#4 0111=41rp T2 2[1]
GPC2 [11:8] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000
0010=SPI MOSI [0] 0011=1f
0100=1## 0101=14 4
0110={4-81 0111=4h s i 41 2[2]
GPC3 [15:12] 0000=#f1 \ 0001=#i th 0000
0010=SPI CSn[0] 0011=fx ¥
0100=fR i 0101=f#
0110={#4 0111=41 B2 2[3]
GPC4 [19:16] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000
0010=SPI MISO[1] 0011=MMC CMD2
0100=F#F4 0101=12S V40 DO[0]
0110={4#4 0111=41 P T 21 2[4]
GPC5 [23:20] 0000="1 A\ 0001="y ! 0000




0010=SPI CLK[1] 0011=MMC CLK2
0100=f## 0101= 12S V40 DO[1]
0110={#4 0111=41i 21 2[5]
GPC6 [27:24] 0000=#f1 \ 0001=4y 1} 0000
0010=SPI MOSI [1] 0011=1f
0100=f ¥ 0101=f# 1
0110={}-F4 0111=4h v i 41 2[6]
GPC7 [31:28] 0000=#f1 \ 0001=4y 1} 0000
0010=SPI CSn[1] 0011=fx Y
0100=f## 0101= 12S V40 DO[2]
0110={}-F4 0111=4h i i 41 2[7]
GPCDAT A ik
GPC[7:0] [7:0] 23 R hy N3t R, AT RS (7 Ak A AR A, 240 104 Ay o 1T B, 9

AR TAR R IO IRASAR 7)o 243 L AF 4 DHREET BRI, S HOR A U R

GPCPUD i ik
GPC[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 _Fhi/ T4
n=0~7 01= FHrffihe
10=_L-hrfilifie
1={R
GPCCONSLP | fi. Eitipa HIEHIRZS
GPC[n] [2n+1: 2n] 00=%i i O 00
n=0~7 01=fr i 1
10=Hr A\
11=5 56 PR AH




GPCPUDSLP | fi ik
GPC[n] [2n+1: 2n] 00=2% 1l Fhu/ T4
n=0~7 01="FHrfifE
10=_L-hrfilifie
1={R Y

10.2.4 3% 1 D 534 25 7 5%

Ui 1 D 5 e O N 25 78, 7r %2 GPDCON. GPDDAT. GPDPUD . GPDCONSLP.
GPDPUDSLP.

AL ik ] ik 2 AE
GPDCON 0x7F008060 = i D Bl A8 0x00
GPDDAT Ox7F008064 5 31 D H A A7 P58
GPDPUD 0x7F008068 5 i D by A7 0x00000155
GPDCONSLP 0x7F00806C By g 1 D AR A A 55 17 2 0x0
GPDPUDSLP 0x7F008070 54EE Ui 1 D MEMRASE A s/ B a4 0x0
GPDCON i ik HIEHIRGS
GPDO [3:0] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000

0010=PCM SCLK[0] 0011=12S CLK[0]

0100=AC97 BITCLK 0101=fx

0110={#F4 0111=41 21 3[0]
GPD1 [7:4] 0000="1 A\ 0001=" H} 0000

0010=PCM EXTCLK [0] ~ 0011= 12S CDCLK[O0]

0100=AC97 RESETn 0101=1#F4
0110=1# %4 0111=H#MBrh e 3[1]
GPD2 [11:8] 0000=%1 \ 0001=4i th 0000

0010=PCM FSYNC[0]  0011= I2S LRCLK]0]




0100=AC97 SYNC 0101=f# &1

0110={}-F4 0111=4 i v i 41 3[2]
GPD3 [15:12] 0000=4 A\ 0001=4r H} 0000

0010=PCM SIN[] 0011=12S DI[0]

0100=AC97 SDI 0101=f% &

0110={#F4 0111=41 2 3[3]
GPD4 [19:16] 0000=#f1 \ 0001=4y 1} 0000

0010=PCM SOUT[(] 0011= 12S DOJ(]

0100=AC97 SDO 0101=fi &4

0110={}-F4 0111=4 v i 41 3[4]
GPDDAT fir ik
GPD[4:0] [4:0] 23 A A NS VIR, AR A7 A T RPIR A, 21 P At s Vi,

JEDIRAS TAR R A (R ASAR A o 243t U Dh B BRI, SR A e UL
GPDPUD fir ik
GPD[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 _Fhi/ T4

n=0~4 01="FHhiffife
10=_bHrffiRe
1={R
GPDCONSLP | fif ik IR
GPD[n] [2n+1: 2n] 00=#irth 0 00
n=0~4 O1=frili 1
10=Hr A\
11="15 58 AR A AR

GPDPUDSLP A ik




GPD[n]

[2n+1: 2n]

n=0~4

00=2% - Fhi/ N
01="F 7 fiifE
10=_LHuflife

11=1% 8

10.2.5 3% 1 E 4| F /758

Bt 1 E 4500 A7 A O3S AN B AE 4%, 2 il je GPECON.  GPEDAT. GPEPUD . GPECONSLP.
GPEPUDSLP.,
T Hitik 9] ik SAE
GPECON 0x7F008080 5 ui - E A ST AR 0x00
GPEDAT 0x7F008084 54EE Ui 1 E B A5 A AE X
GPEPUD 0x7F008088 = Ui I E LR A7 2% 0x00000155
GPECONSLP 0x7F00808C 54kE Ui 1 E WEHRASE 2UTC 7 57 A7 2% 0x0
GPEPUDSLP 0x7F008090 B g 1 E WA b fr/ T P 5 A7 4% 0x0
GPECON fir Eilipa WIEIRAS
GPEO [3:0] 0000=%T A\ 0001="y ! 0000
0010=PCM SCLK([1] 0011=12S CLK[1]
0100=AC97 BITCLK 0101={# 1
0110=f# 4 0111=fR
GPE1 [7:4] 0000=4 A\ 0001=4r H} 0000
0010=PCM EXTCLK [1] ~ 0011=12S CDCLK[1]
0100=AC97 RESETn 0101=ff
0110=1x F4 0111={##
GPE2 [11:8] 0000=%T A\ 0001="y ! 0000
0010=PCM FSYNC[1] = 0011=I2SLRCLK[1]
0100=AC97 SYNC 0101=fx i




0110={x ¥ E 0111=fx ¥4
GPE3 [15:12] 0000=f1 A\ 0001=41 H} 0000
0010=PCM SIN[1] 0011=12S DI[1]
0100=AC97 SDI 0101={R i
0110={}-F4 0111={3F1
GPE4 [19:16] 0000=#f1 \ 0001=#i th 0000
0010=PCM SOUT[1] 0011= 12S DO[1]
0100=AC97 SDO 0101=ff #1
0110=f# 1 O111=f¢ ¥
GPEDAT fir ik
GPE[4:0] [4:0] 2435 AR A N IR, R PR A A RRIR A 2243 A Ay i o e,
JEPRZS TAR R A (KPR AR R o 2438 A Dh R RN, SIOR e U fE .
GPEPUD fir filiigk
GPE[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 bhi/ T s
n=0~4 01="F Hhiffife
10=_L-hrflifie
11=fi B4
GPECONSLP | fif ik IR
GPE[n] [2n+1: 2n] 00=#irth 0 00
n=0~4 01=fr i 1
10=fiy N
11="5 56 PR A AR
GPEPUDSLP | fi ik
GPE[n] [2n+1: 2n] 00=2% 11 _Fhi/ T4
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